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CiL PRACE

« Cilem diplomové prace je na zakladé vybranych metod pro optimalizaci zasob
navrhnout optimalni velikost zasob ve vybraném podniku.




POUZITE METODY

Metoda sbéru dat

Metoda analyzy

ABC analyza

XYZ analyza

Stochastické modely



ABC/XYZ ANALYZA

Provedeni ABC analyzy
Provedeni XYZ analyzy

Rozdéleni na nakupované/vyrabéné

Vybér 20 reprezentantu

Material ¢. 5 35,34% X 21451 837,91 K¢ 1,28383% A AX
Material ¢. 80 27,50% X 3 688 728,02 K¢ 0,22076% A AX
Material ¢. 83 48,19% X 3625 229,24 K¢ 0,21696% A AX
Material ¢. 150 24,52% X 1704 653,16 K¢& 0,10202% A AX
Material ¢. 199 29,32% X 1209 171,14 K& 0,07237% A AX
Material ¢. 236 13,65% X 1 002 279,36 K& 0,05998% A AX
Material ¢. 243 47,69% X 974 997,49 K¢& 0,05835% A AX
Material ¢. 336 43,21% X 665 159,84 K¢ 0,03981% A AX
Material ¢. 368 37,45% X 594 546,10 K¢ 0,03558% A AX
Material ¢. 487 29,37% X 432 237,96 K¢ 0,02587% A AX
Material €. 75 71,82% Y 3984 365,73 K¢ 0,23845% A AY
Material €. 95 50,39% Y 2942 111,55 K¢ 0,17608% A AY
Material €. 113 55,38% Y 2295274,39 K¢ 0,13737% A AY
Material ¢. 211 65,34% Y 1161 520,88 K¢ 0,06951% A AY
Material ¢. 239 55,57% Y 995 418,79 K¢ 0,05957% A AY
Material ¢. 314 70,99% Y 722 994,65 K& 0,04327% A AY
Material ¢. 324 63,64% Y 697 843,27 K¢& 0,04176% A AY
Material €. 425 57,84% Y 509 304,96 K¢ 0,03048% A AY
Material ¢. 482 59,15% Y 444 030,07 K¢ 0,02657% A AY
Material €. 550 55,56% Y 386 521,03 K¢ 0,02313% A AY



SKUPINA AX

* Minimalni vykyvy ve spotrebe

5 |Matenal €. 5 90 63 608 89 14,34 69 089
80 | Matenal €. 80 40 117 23 13,99 118
83 | Material €. 83 50 1 868 25 8,13 1253
150 | Matenal €. 150 150 13 753 188 63,32 24 138
199 | Matenal €. 199 220 10 635 343 69,20 20 480
236 | Matenal €. 236 120 2528 13 14,71 2820
243 | Matenal €. 243 180 7 632 183 13,65 7913
336 | Matenal €. 336 165 4169 141 38,45 4 555
368 | Matenal €. 368 70 3731 89 36,15 6413
487 | Matenal €. 487 70 1533 56 548 1323




SKUPINA AY

« VySSi vykyvy ve spotrebe

75 | Matenal & 75 90 12 338 130 31,35 19 060
95 | Matenal €. 95 90 6 971 128 1717 9 442
113 | Matenal €. 113 60 7 205 82 32,50 10 747
211 | Matenal €. 211 125 2915 124 11,84 3 892
239 | Matenal €. 239 110 548 79 11,28 438
314 | Matenal €. 314 70 40 610 66 3,76 43 226
324 | Matenal & 324 120 262 156 95 2148 222 633
425 | Matenal €. 425 45 304 3 8,99 258
482 | Matenal €. 482 21 16 23 15,19 22
550 | Matenal €. 550 165 4 086 147 2613 4 384




NAVRHY

Navrh 1

« Skupina AX

* Model s variabilni spotfebou a variabilni dodaci Ihttou
- Uroven obsluhy 99,7%

- Uspora 3 486 922 K&



NAVRHY

Navrh 2

« Skupina AY

* Model s variabilni spotfebou a variabilni dodaci Ihttou
- Uroven obsluhy 97%

- Uspora 1 296 853 K&



DOSAZENE VYSLEDKY A PRINOS PRACE

Dosazené vysledky:

« Soucasny stav: 27 924 404 K¢

« Celkova uspora: 4 783 776 K¢ (17,13%)
Prinos prace:

» Koncepcni fizeni pojistnych zasob

« Uvolnéni vazaneho kapitalu

* Uvolnéni skladového mista



FINANCNI USPORA
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STRUCNE ZAVERECNE SHRNUTI

* Provedeni analyzy zasob
* Vypocet pojistnych zasob

* Vybér vhodného modelu



DEKUJI ZA POZORNOST



OTAZKY VEDOUCIHO PRACE

« Budou navrzené opatreni v podniku aplikovany?




OTAZKY OPONENTA PRACE

1. Najjednoduchsie je riadit zasoby v subjekte, ktoreho odbyt vyrobkov
nepodlieha v priebehu dlhsieho Casového obdobia ( napr. rok ) vyraznym
sezonnym vplyvom. Suhlasite s tymto tvrdenim?

2. Ako moc vplyva praca disponenta na neefektivitu v riadeni zasob v sledovanej
firme?

3. V C¢om je vyznam tedrie zasob pre manazérske myslenie?

4. V DP tvrdite, ze v sucCasnosti sa spolocnost zameriava na znizenie viazanosti
kapitalu v zasobach a zaroven, ze na dosiahnutie tohto ciela je nutne znizit
objem zasob. Bolo by aj iné rieSenie vhodné?



